YHUBEpPCAAbHbIM MOTOMAPKEP
20.10.EP.1899 / 20.10.EP.1900

store.garagetek.ru store.garagetek.ru


https://garagetek.ru/products/2074
https://garagetek.ru/products/2073
https://store.garagetek.ru/
https://store.garagetek.ru/

XAapaKkTepUCTUKH

Ha3sHa4vyeHue

MaTepUaA: CTAOAb, pe3MHA
Ffa6apuTHblie pa3smepbl:

LLIXBXI: 2295x970x730 mm

Bec HeTttO: 13,8 KT
MakcumMaabHAg Harpyska: 450 kr

KOMNAEKT 13 2 YNIAKOBOK

Ffa6apuTtHblie pasmepbl kopoba A:
LLIXBXI: T000x125x385 mm
Bec 6pytT0O: 28,6 KI

Fra6apuTtHbie pa3smepbl kopob B:
LLIXBXI: 740x220x275 mm
Bec 6pytT0: 32,4 K

XpaHeHue MOTOLLMKAOB

[103BOASET MEPEABUIATE MOTOLIMKA B AOBOM HArpPAasAeHUH,
COXpPAaHeHWA ero B BePTUKAABHOM MNOAOXKEHUN.

BAOKMPATOP MOTOKOAEC PErYAMPYETCS AAS PA3HBIX THUMOB
LUMH 1o twmpurHe (80-160 Mm) n amameTpy (14-21 aonm)
AN KOAECHOM 6a3bl 1750 MM.

bokosbie MoBopOTHbIE HA 360 rPAAYCOB KOAECA C
bamnepamm 3aLLUMLLIAIOT OT CAYHYQMHOTO MOBPEXAEHMS
CTEH MPKr NnepemeLLeHmn.

3aAHME KOAECA MOXHO BAOKMPOBATH, YTO OBAErYaeT
ABMXKEHNE MOTOLIMKAQ C MOMOLLIbIO MEPEAHEM PYYKM.

MoTonapkep Tpebyer MUHUMYM YCHAMKA K AQET
MQAKCHUMYM BO3MOXHOCTEM AAT MAHEBPQA AQXKE B
HEBOABLLIOM MPOCTPAHCTBE. AAS MOTOLIMKAOB AO 450 Kr.

AOMNOAHUTEAbHbIE AKCeCcCyaphbl

KOMMAEKT KOAEC AAS YBEAUYe-
20.15.EP.3291

YBEAUMYMBAET rPY30MOABEMHOCTb
moTonapkepa A0 650 Kr AAg

store.garagetek.ru


https://store.garagetek.ru/
https://garagetek.ru/products/3291

UHCTpYKLUMsA no cOopke
KOMMAEKT MOCTABKM

Kopob A

1 MNaatchopma 2 . 2 CoeAMHUTEAD 2 L.
COCTOBHAS U-0B6pa3HbIM

3 AnNnapeab pe3nHosasg | 1 L. 4 _ BUHT C LUECTUIPAHHBIM | 12 LT,

QW YTAYOAEHUEM
5 BOAT M8x25 12 wi. 6 LWanba 8x32 12 wi.
7 LLlanba 8x24 2 LT, 8 (“ famka ¢ dpAaHLEM M8 | 12 LT,
&

9 Pyyka T .

Kopob b

1 L-0Bpa3HbIM KPOHLUTEMN 2 . 2 Pama BAOKMpYyloLLLErO 2 .
(AeBbIM+MPABLIN) MeEXAHMIMA

3 3QAXBAT KOAECA BEPXHUM | 2 LT, 4 3AXBAT KOAECA HUXKHUIA 2 LT,
(AeBbIM+MPABLIN) (A€BbIM+MPABLIN)

5 H>KHMIM BOA T L. 6 Hanpasagioas kKoaeca | 2 .

y3KQs

7 HanpaeAsgtoLLLas 2 L. 8 MNMoAAEPXKMBAKOLLIMIA 2 L.
KOAECA LUMPOKAS KPOHLUTEMH

9 Koaeco c Topmosom 4. 10 BOAT M6x15 4 1T,

11 BoAT M8x15 6 LUT. 12 BoAT M8x20 28 .

13 BoAT M8x25 8 L. 14| - BMHT C LLIECTUIDAHHbIAM 4 .

Qw‘ : yrayoAaeHuem M8x40
15 LLanba 8x16 34 . 16 LLlanba 8x24 12 .
17 Q‘ Framka ¢ dpAaHLEM M6 | 16 L. 18 (& Famka ¢ doAQHLLEM M8 42 .
& L
T T

19 ramka 411, 20 ramka M8 4 1.

COMOKOHTPALLLOACA M8
store.garagetek.ru 3



https://store.garagetek.ru/

HeoBXOAMMBIN MHCTRYMEHT

Mep4atku f Ve [aeyHbin, TOpLIEBOM a Pyaetka

A / KAKOY MAM TQMKOBEPT S
COopKa 1 YCTAOHOBKA
1. He 3a14rmBas, YCTAOHOBUTE COeAMHMTEAD U-0BPA3HbIM (A-2) K COCTABHOM

nAaTdpopme (A-1) C MOMOLLLBIO BUHTOB C LLIECTUTOAHHbBIM YTAYOAEHUEM

M8x40 (A-4), Luanbbl @8x24 (A-7) 1 COOTBETCTBYIOLLIMX GOAQHLLEBbLIX raeK
(A-8).

2. [1OBTOPUTE AAS BTOPOTO COEAMHUTEARN U MAATGOOPMBbI

store.garagetek.ru


https://store.garagetek.ru/

3. [NepepepHyTE NAATAOPMY, YTOObI U-OOPA3HbIE COEAMHUTEAD OKA3OACH
HA MOAY. YCTOHOBUTE PE3MHOBYIO ANMApPeAb (A-3), MCMOAb3YS 2 BUHTO
M8x25 (A-5), Luanbbl @8x24 (A-7) v ramkm M8 (A-8).

4. YctaHoBute koaeca (b-9) HO NoAAEPXMBAKOLLMM KPOHLUTENH (B-8) C
NOMOLLLBIO 4 BOATOB M8x20 (B-12),4 uamb (b-16) 1 4 doAaHLEBbIX raek (b-
18). lMoBTOPUTE AAF OCTAOABHbIX 3 KOAEC. YCTAHOBUTE MOAAEPRXKMBAKOLLIME

KPOHLLUTEMHbI HO NAATADOPMY C OOEUX CTOPOH M 3ATIHYTE COAQHLLEBbLIAMM
ramkamm M8 (b-18)

store.garagetek.ru 5


https://store.garagetek.ru/

5. Ha pamy BAOKMPYIOLLLETO MEXAHU3MA (Bb-2) yCcTaHoBUTE L-OBpPA3HbIE
KPOHLUTEUHDI (B-1) € mMoOMOLLLBbIO 4 dOAAHLEBBIX raek M8 (b-18).

6. MTOAYYEHHYIO KOHCTPYKLMIO YCTAHOBUTE HAO MAQTJOOPME, BbIOPAB OAHO M3 ABYX
NOAOXKEHMM (AN MAM «BY), YKA3AHHBIX HO MAIOCTPALLMM.

[MoAOXEHUNE A AAT MOTOLLMKAOB C MOAOKCUMMOABHOM KOAECHOM OA30M A0 1750 MM.
[MoAOXeEHME B AAS MOTOLLMKAOB C MOKCUMOABHOM KOAECHOM ©a30M A0 1500 MM.

AN doUKCAUMM MCroAb3ymTe 4 BLUHTA M8x20 (b-12), 8 Luanb @8x24 (b-16)
1 4 pAaHLLEBbIE TOMKM M8 (B-18).

store.garagetek.ru


https://store.garagetek.ru/

7. COOPKA HMXKHETO 30XBATA KOAECA.

CoeAUNHUTE MOAOBMHKM HMXKHETO 30XBATA (b-4) C HOMNPABASIOLLLEM KOAECO
(B-6 1AM B-7 B 30BMCUMMOCTM OT LLUMPUHBI MEPEAHETO KOAECA MOTOLIMKAQ).
Haxxueumte 8 raek Mé (b-17). YCTAHOBUTE HMXKXHMIM BAA (B-5) € mOMOLLLbIO

4 BMHTOB M6x15 (B-10).

8. YCTAHOBUTE BEPXHMM 30XBAT (B-3) OTOrHYTbIMM YTOAKOMM BHM3,
BHYTPEHHME OTBEPCTUSA MPEAHA3ZHAYEHDBI AAS KOAEC LLUMPUMHOM OT 80
AO 120 MM, BHELLHME OTBEPCTUS - AAS KOAEC OT 130 A0 160 MM. AAS
domKCALMM UCMOAb3YMTE GOAQHLLEBBIE TAMKM M6 (B-17).

store.garagetek.ru 7


https://store.garagetek.ru/

9. YCTAOHOBMTE PYYKM C MOMOLLLbIO OOATOB M8x20, 4 LLanO 8x16 1 4
JOAQHLLEBBIX raek M8.

10. OcAabbTe 2 OAPALLKOBbLIX BUHTA, YCTAHOBUTE HMXKHMIM 3AXBAT, BbIOPAB
COOTBETCTBYIOLLLEE OTBEPCTUE B 3ABUCUMOCTM OT AMAMETPA KOAECAQ.

store.garagetek.ru


https://store.garagetek.ru/

11. YCcTOHOBKO Bydoepos.
AN MUHUMM3ALLMN MOBPEXKAEHUA CTEH MCMOAb3YMUTE POAMKOBbIE
Oydoepa. bokoBble Oydoepa MOXHO KAK CMPABAd, TOK U CAEBQA.

bokoBom bydoep - 2 LurT.

PPOHTAAbHBLIM Oydoep - T LT,

AAS YCTOHOBKM MCTMOAbB3YMTE
KpenéxHble OTBEPCTUS KOAEC.

12. HONPOBAFIOLLLMIMA 3AXKMM

HanpaBASIOLLLMM 30KMM - 2 LLIT.

AN YCTOHOBKM DOKOBbIX KPEMEXHbIE
OTBEPCTUA 3AAHUX KOAEC.

store.garagetek.ru


https://store.garagetek.ru/

13. 4TOObI 30PUKCHUPOBATL KOAECO OT BPALLLEHMA HEOOXOAMMO 30AATb
HOMPABAEHME KOAECOM BMEPEA U ONYCTUTb HAMPABASIOLLIMM 300KMM.

14. Bceraa Aep>Xxmte TopMO3a KOAEC B PUKCUPYIOLLLEM NMOAOXKEHMM.
CHMMAMTE C TOPMO3A TOABKO AAT MEPEMELLLEHMA MAATGOOP MBI,

store.garagetek.ru

10


https://store.garagetek.ru/

16. 3ae3KamnTe HO MOTOMAPKEP NEPEAHUM KOAECOM, YOEAMBLLNCD, YTO
OHO MOMNAAQET POBHO B 3AXBAT. [IDOAOAXKAUTE AO ODAOKMPOBKM 3AXBATA.
BKAOYMTE CTOAHOYHbIM TOPMO3.

store.garagetek.ru

11


https://store.garagetek.ru/

Baw uaeanbHbIN rapax
HaunHaeTcsa ¢ GarageTek

MoAesHasa nHcpopmauus
B COLLUAABHbIX CeTAX:

GaragetekRu

GaragetekExpert

GarageTek Russia

GarageTek Russia

MpoussoAUTEAD:

GarageTek / OOO «lrapaxTeky
www.garagetek.ru
www.store.garagetek.ru

MockBa

AApPEC OCOMCA U LLIOY-PYMA.
125212, MockBQ,
[OAOBMHCKOE Locce, 12

BLL «LoftPointy, 1-1 310X

TenedooH: +7 495 646-15-37
Email: info@garagetek.ru

CaHkT-lMeTepbypr

AAPEC OPMCA U LLUOY-PYMQ:
197229, Carkr-lletepbypr,
AQXTUHCKMM NpocnekT, 85-B
TBK «fapaeH Cutmy, 2-1 310X

TeanedpoH: +7 812 648-17-23
Email: spb@garagetek.ru



https://garagetek.ru/
https://store.garagetek.ru/
mailto:info%40garagetek.ru?subject=
mailto:spb%40garagetek.ru?subject=
https://vk.com/garagetekru
https://www.youtube.com/user/GaragetekExpert
https://www.pinterest.ru/GarageTek_Russia/
https://t.me/GarageTek_Russia
https://vk.com/garagetekru
https://www.pinterest.ru/GarageTek_Russia/
https://t.me/GarageTek_Russia
https://www.youtube.com/user/GaragetekExpert

